
Међународна атлетска федерација одбила жалбе свих руских атлетичара и забранила им је да се такмиче на Олимпијади
недеља, 10 јул 2016 11:53

Међународна атлетска федерација (ИААФ) одбила је све захтеве руских атлетичара, па
је њима дефинитивно забрањено учешће на Олимпијским играма. Олимпијски комитет
Русије саопштио је да ниједна жалба није усвојена и да руских атлетичара неће бити у
Рију, осим скакачице Дарје Клишине, која ће моћи да се такмичи као неутрални
спортиста.

  

  

То значи да у Рио де Жанеиру нећемо видети вишеструку шампионку у скоку с мотком
Јелену Исинбајеву, потврдио је њен тренер Јевгениј Трофимов.

  

„Сви су одбијени, укључујући Јелену. Због овакве пресуде, ми ћемо поднети тужбу Суду
за спортску арбитражу (ЦАС) у Лозанио како бисмо бранили права спортисткиња и
спортиста. Знали су да ће, у случају одбијана, бити покренуте тужбе, а наши адвокати су
спремни“, рекао је Трофимов.

  

Једина спортисткиња која ће моћи да се такмичи јесте Клишина, али као неутрални
спортиста.

  

„Комисија за допинг установила је да руска скакачица удаљ Дарја Клишина испуњава
критеријуме да учествује на међународним такмичењима као неутрални спортиста. Њено
учешће као неутралног спортисте је и даље до организатора, у складу са прописима
такмичења”, стоји у саопштењу ИААФ.
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Међународна атлетска федерација суспендовала је у новембру прошле године све руске
атлетичаре због наводног системског допинга спонзорисаног од државе.

  

Прошлог месеца, суспензија је продужена и руским атлетичарима је забрањено учешће
на Европском првенству у Амстердаму, али и Олимпијским играма у Рио де Жанеиру, а
сада је званично да под руском заставом у Бразилу нећемо видети атлетичаре.

  

Атлетска федерација Русије се жалила у Лозани, а у међувремену, спортисти су
пронашли начин да покушају да добију учешће на Играма. Они могу индивидуално да
траже владајућем телу светске атлетике да се такмиче као неутрални спортисти, али
морају да испуне одређене критеријуме. Један од њих је да докажу да су били довољно
пута тестирани на допинг ван своје земље, што је Клишина урадила и добила зелено
светло.

  

Она је једна од 136 атлетичара који су поднели захтев да им буде дозвољено да се
такмиче као неутрални спортисти. Већина жалби је прегледана, али ИААФ није објавио
какав је њихов исход.
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